



## Ústavní soud


Joštova 8, 660 83 Brno

k Vašemu podání ze dne 28. 4. 2004 jsem nucen vám sdělit, že Ústavní soud se právním poradenstvím, respektive konzultacemi, zabývat nemůže. Pro takovou aktivitu neexistuje opora v zákoně č. 182/1993 Sb., o Ústavním soudu, ve znění pozdějších předpisů. Souběžným, ryze praktickým důvodem je ale i skutečnost, že se jedná o vysoce kvalifikovanou, mimořádně citlivou činnost s mnoha individuálními prvky, které nelze spolehlivě a odpovědně postihnout bez systematického studia vyčerpávajících podkladů a znalosti širších souvislostí. Jedná se o důsledně dodržovaný postoj Ústavního soudu s tím, že jakékoli ojedinělé vybočení z této linie by mohlo být oprávněně interpretováno a kritizováno jako porušení principu rovnosti.

Z textu „byl(a) podána žádost na Městský soud – Moravské náměstí 2, k posouzení o darování“ lze usuzovat, že se záležitostí, jejíž výsledek Vám leží na srdci, zabývá či bude zabývat obecný soud. Pak by nebezpečí, jehož se obáváte bylo patrně řešitelné formou tzv. předběžného opatření, o jehož vydání je příslušný soud třeba požádat. Protože se ale jedná o poměrně zásadní záležitost, resp. potenciální dispozici s nemovitostí, u níž předpokládám značnou majetkovou hodnotu, nemohu, než Vám pouze doporučit, aby se Vaše dcery, nepochybně plnoleté, disponující způsobilostí k právním úkonům, s konkrétním problémem svěřily do péče k tomu určeného profesionálního právního zástupce – advokáta, který bude nepochybně schopen situaci odborně analyzovat a doporučit jim její nejvhodnější řešení, případně se o ně v jejich zastoupení zasadit. Nelze popřít, že kvalifikovaná právní pomoc je, až na výjimky, spojena s nikoli právě zanedbatelnými výdaji, jsem ale přesvědčen, že v konkrétním případě je třeba nahlížet je ve spojení s předpokládanou cenou nemovitosti, v obecné rovině jsou pak jistě věci a záležitosti, na nichž šetřit lze a naopak rozhodující momenty s dalekosáhlými důsledky, kdy je to naopak krajně nemoudré.

Pro lepší porozumění úloze Ústavního soudu a pravidlům jednání před ním, avšak spíše pro zajímavost, příkládám stručnou písemnou informaci.



  
JUDr. Petr Chládek  
poradce pro správní agendu

K: stejnopis přípisu zaslat adresátovi obyčejně po vypravení vyznačit v rejstříku a založit.



**Vypraven**

